

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
«КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»
СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ЕНЕРГОЗБУТ»**

пл. І. Франка, буд. 5, м. Київ, 01001, тел.: (044) 207-61-00, факс: 207-60-60, E-mail: info@kte.kmda.gov.ua, сайт: https://kte.kmda.gov.ua
Адреса для листування: вул. Жилинська, 83/53, м. Київ, 01032

18.03.2020 № 80431213782
На № 105/03-0048(з)/20 від 12.03.2020

Мешканцям під'їзду № 4

вул. Московська, 37/2
м. Київ, 01015
fol+regueat-61256-
23665353@dostup.ppravda.com

Першому заступнику голови Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації
Бабію П.М.

буд. 15, вул. М. Омеляновича-Павленка
м. Київ, 01010

Про надання інформації

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» розглянуто лист Печерської районної в місті Києві державної адміністрації стосовно звернення мешканців житлового будинку за адресою: вул. Московська, 37/2 щодо нарахувань за послугу з централізованого опалення.

В межах компетенції повідомляємо, що систему централізованого опалення житлового будинку за адресою: вул. Московська, 37/2 було обладнано будинковим засобом обліку теплової енергії. Проте, зазначений засіб обліку теплової енергії перебуває в неробочому стані.

Нарахування мешканцям за спожиту послугу з централізованого опалення проводяться відповідно до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» (Закон).

У зв'язку з виходом з ладу засобу обліку теплової енергії у житловому будинку за адресою: вул. Московська, 37/2, нарахування за послуги з централізованого опалення його мешканцям здійснюються відповідно до Закону, а саме: розрахунково з урахуванням середнього споживання теплової енергії за показаннями будинкового теплолічильника протягом попереднього опалювального періоду.

Систему централізованого опалення житлового будинку за адресою: вул. Лейпцизька, 2/37 обладнано засобом обліку теплової енергії, який обліковує фактично спожиту теплову енергію.

Нарахування за послугу з централізованого опалення мешканцям житлового будинку за адресою: вул. Лейпцизька, 2/37 проводяться згідно з його показаннями,

пропорційно опалювальній площі квартири, тобто за фактично спожиту теплову енергію.

Також інформуємо, що різниця нарахування плати за послугу з централізованого опалення мешканцям різних під'їздів житлового будинку залежить від проектного навантаження будинку на централізоване опалення, площі під'їзду, рівня енергоефективності, наявності нежитлових приміщень та квартир з індивідуальним опаленням.

Крім того, площа місць загального користування, за опалення яких сплачують мешканці, у різних під'їздах може бути неоднаковою.

Таким чином, навіть за приблизно однакової площі під'їздів, які розташовані в одному житловому будинку, плата за отриману послугу з централізованого опалення може відрізнятися, що зумовлено факторами, зазначеними вище.

Директор



К.О. Лопатін